

Himan sv. Ceciliji

Djevičin sine, Stvorče svoje Majke,
Koja te djevom zače, Djevom rodi,
Pjevamo, evo, djeve mučenice,
Pobjedu slavnu.

Krunama dvjema ona se ovjenča:
Posudu krhku tijela svoga stegom,
Cijelu očuva, svlada nasilnika
Žednoga krvi.

Ne mareć za smrt ni za sviju onih
Tisuće muka, koje k smrti vode,
Krv svoju proli, zavrijedi da ravno
U nebo uđe.

Po zagovoru njenu, Bože blagi,
Prosti nam kazne grijehom zaslužene.
Da čistim srcem pjevat bismo mogli
Vječnu ti pjesmu. Amen.

Molitva sv. Ceciliji

Sveta Cecilijo,
koja si svojim životom i mučeništvom pjevala hvale Gospodnje,
i koju Crkva časti kao zaštitnicu glazbe i pjevanja,
pomozi nam svjedočiti našim glasom i zvukom naših instrumenata,
onu radost srca koja nam dolazi od vršenja Božje volje,
i iz ispravnog življenja našeg kršćanskog ideala.
Pomozi nam dostojno animirati svetu Liturgiju,
iz koje izvire život Crkve,
svjesni važnosti naše službe.
Darujemo ti napore i radosti našeg rada,
da bi ih ti položila u ruke Djevice Marije,
kao skladnu pjesmu ljubavi za njenog Sina Isusa. **Amen.**

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: župa kaptol; mladi župe kaptol; *tel/fax: 034 231-080*



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol



Br. 20/2023; 12. 11. 2023.



Uz 32. nedjelju kroz godinu A

(Mt 25,1-13)

Isus nam daje priliku da prikupimo dovoljno ulja za svoje svjetiljke. Pa da u noći kada On bude odlučio doći - svi imamo dovoljno ulja za svoje svjetiljke.

Zoveš nas da s upaljenim svjetiljkama znademo dočekati Tvoj dolazak. Darovao si nam svjetlo da i mi budemo svjetlo ovome svijetu.

Umor života često nadvlada želju da neprestano bdijemo. Ono što tražiš, to je posjedovanje svjetla i svega onoga čime se svjetlo uzdržava da se ne ugasi. Svjetlo vjere može doći u pitanje ako se ne hrani u drugovanju s Tobom, ako se ne vrše djela ljubavi - jer je vjera bez djela mrtva.

Neće Te znati dočekati s upaljenim svjetiljkama oni koji nisu znali budno i revno u životu otkrivati prostore za ostvarivanje djelotvorne ljubavi.

***Gospodine! Pozvao si me da budem svjetlo ovome svijetu.
Nisam uvijek opravdao Tvoj poziv. Hvala Ti što se vrata Tvoje
dvorane - Tvoja srca još nisu zatvorila. Još uvijek imam
vremena ići nabaviti ulja. Molim Te neka nikoga na ovom
svijetu Tvoj dolazak ne zateče bez kapi ulja u svjetiljci njegova
srca.***

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

12.11. nedjelja	TRIDESET DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00	† Stana i Milan Bakarić GOLO BRDO: † Vladimir Radić i Adam, Anka, Vinko i Milan Tomić Za župljane
		9,30	
		11,00	
PO. 13.11.	Stanislav Kostka	17,30	† Marko Pavliček
UT. 14.11.	Nikola Tavelić	7,00	† Janja Čolić i Petar i Vjekoslava Rajf; PRIDRUŽENE NAKANE: † Đuro Ivanešić i ob. Matešić; † Marko, Anica i Anto Šipura
SRI. 15.11.	Albert Veliki	17,30	† Ivo Majstorović
ČET. 16.11.	Margareta Škotska	7,00	† Marija i Augustin Manović
PET. 17.11.	Elizabeta Ugarska	17,30	† Stipo i Jela Majstorović; PRIDRUŽENE NAKANE: † Marijana Turić; † Stjepan i Manda Davidović
SU. 18.11.	Posveta bazilike sv. Petra i Pavla	8,00	† Alojzije Svoboda
19.11. nedjelja	TRIDESET TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00	† Milorad, Josip i Marija Zubović DOLJANOVCI: † ob. Rosipal Za župljane
		9,30	
		11,00	

19.11. nedjelja	TRIDESET TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00	† Milorad, Josip i Marija Zubović DOLJANOVCI: † ob. Rosipal Za župljane
		9,30	
		11,00	
PO. 20.11.	Srećko	7,00	† Manda Davidović; PRIDRUŽENE NAKANE: † Matija Metzger i Marija Kunz; † Stipo Jakešević
UT. 21.11.	Gospa od Zdravlja	7,00	† Marija i Mato Došen
SRI. 22.11.	Cecilija	17,30	† Ruža Marić
ČET. 23.11.	Klement I.	17,30	† Ivo Miškić; PRIDRUŽENA NAKANA; † Ruža Matić
PET. 24.11.	Andrija Dung-Lac i dr.	17,30	† Jela Miškić

SU. 25.11.	Katarina Aleksandrijska	8,00	† Josip Musil
26.11. nedjelja	KRIST KRALJ	8,00	† Marinko Andrijević RAMANOVCI: † Jure Soldo Za župljane
		9,30	
		11,00	

- župna kateheza redovno sukladno rasporedu
- svakog petka prije sv. mise prilika za sv. ispovijed
- s obzirom da je ove godine vrijeme Došašća jako kratko (svega tri tjedna), započet ćemo nešto ranije s Caritasovom akcijom „KOLAČI, MLINCI, REZANCI; točnije s nedjeljom Krista Kralja tj. 26.11. započinjemo s tom akcijom. Stoga sve domaćice koje peku kolače neka ih donesu subotom do 14 sati u vjeronaučnu dvoranu a prodavat će se nedjeljom nakon svetih misa. Od tada će se moći kupiti i kalendari za sljedeću godinu

Uz 33. nedjelju kroz godinu A

(Mt 25,14-30)

Talent uključuje odgovornost djelovanja. Ako Gospodar i odlazi daleko, on ipak ostaje i dalje gospodar talenata. Sve ako se i produljuje vrijeme njegova povratka, on će jednom ipak doći. Sadašnji čas nam je darovan. Ali on je u isto vrijeme i vrata u budućnost. O odluci u sadašnjosti ovisi naš život za budućnost, i - za vječnost. Kad jednom dođe čas da se dadne račun o upravljanju, tada će se otkriti jesmo li bili za ili protiv Gospodara. Prva dvojica možda riskiraju sve što imaju, ali i inače živimo u kontekstu životnih nesigurnosti. Treći ima odnos prema Gospodaru prožet strahom. Strogom Bogu ljudi se pokoravaju samo koliko naređuje slovo zakona. Takva se poslušnost nikada neće razviti u stvarateljsko predanje. Taj zadnji vraća *što je tvoje*; on nema ništa dati od svoga. Ispunjava pravednost farizeja; ne otvara se riziku predanja.

Gospodine, učini da shvatim da Ti daruješ talente - darove Duha Svetoga - da obogaćen njima učinim svijet ljepšim. I da shvatim da od mene očekuješ takvu novu, udvostručenu ljubav.